



JAEGER-LECOULTRE ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВЫЕ ВЕРСИИ ЧАСОВ REVERSO TRIBUTE SMALL SECONDS

**ВЫБЕРИТЕ СВОЮ МОДЕЛЬ С ЦВЕТНЫМИ ЦИФЕРБЛАТАМИ
И НОВЫМ УЛЬТРАТОНКИМ КОРПУСОМ ИЗ РОЗОВОГО ЗОЛОТА**

- *Продолжение истории цвета, начало которой было положено еще в первые годы коллекции Reverso*
- *Выражение индивидуального стиля через цвета циферблата и сменные ремешки из коллекции Fagliano*

Вскоре после своего создания в 1931 году коллекция Reverso, завоевавшая славу за пределами мира, для которого она изначально была задумана, пополнилась новыми версиями с цветными циферблатами. Это был смелый шаг, так как нормой того времени были белые или серебристые циферблаты. Цвета, создававшие яркий контраст с металлом корпуса, придавали обтекаемой симметрии Reverso роскошный штрих.

В 2023 году Jaeger-LeCoultre продолжает историю цвета, представляя часы Reverso Tribute Small Seconds с циферблатами с матовым узором «солнечные лучи» в четырех вариантах. Модель заключена в переосмысленный корпус из розового золота. Черный циферблат, отдающий дань уважения черным циферблатам оригинальной модели Reverso 1931 года, создает контраст с полированным металлом. Бордовый лакированный циферблат дополняет роскошное сияние розового золота, а серебристый циферблат, напоминающий серебристый циферблат первого поколения Reverso, является элегантным фоном для золотистого блеска металла. Черный и бордовый циферблаты дополнены двумя ремешками из коллекции Fagliano контрастных цветов: один из них выполнен из культового сочетания текстиля и телячьей кожи, а другой – из телячьей кожи. Серебристый циферблат поставляется с ремешком из текстиля и телячьей кожи из коллекции Fagliano, а также с дополнительным ремешком из кожи аллигатора черного цвета. Новинка 2023 года: опаловый серебристый циферблат с черными никелированными стрелками и индексами придает динамичный и современный аккорд стальному корпусу Reverso Tribute.

Новый ультратонкий корпус из розового золота

Дизайн корпуса Reverso Tribute из розового золота был значительно переосмыслен к 2023 году: его толщина уменьшилась почти на 1 мм (до 7,56 мм), что позволило добиться невероятной изысканности и утонченности.



Часы с элегантным прямоугольным корпусом – редкость в часовом деле. Со времен самых ранних механических устройств для измерения времени круглые корпуса были нормой: условность, которая естественным образом возникла из-за круглой формы солнечных часов, кругового движения часовых стрелок и, следовательно, механизмов круглой формы. Когда в 1931 году для первой модели Reverso был задуман переворачивающийся корпус, он должен был иметь прямолинейную геометрию, чтобы функционировать. Кроме того, поскольку профиль прямоугольного корпуса точно повторяет естественный изгиб запястья и, таким образом, отличается высокой эргономичностью, он идеально подходит для игроков в поло, для которых изначально были созданы часы. После разработки дизайна корпуса мастера Jaeger-LeCoultre продолжили развивать прямоугольный принцип, выпустив специально для Reverso механизмы, точно соответствующие форме корпуса.

Поворотный-скользящий механизм часов Reverso делает их корпус одним из самых сложных в часовом деле, что еще больше усложняет задачу уменьшения его толщины для новых моделей Reverso Tribute Small Seconds. Корпуса из более 50 деталей (из которых почти 40 предназначены для поворотного механизма) были изготовлены и собраны вручную специалистами Мануфактуры Jaeger-LeCoultre.

Элегантная лаконичность – Циферблаты Reverso Tribute

Изготовление циферблатов с узором «солнечные лучи» требует искусного мастерства. Специалисты гальванизируют основу циферблата, чтобы придать металлический блеск и защитить основу из латуни от окисления. Затем с помощью тонкой металлической щетки на поверхность наносятся тонкие, почти незаметные линии в виде узора «солнечные лучи», который пересекается точно в центре циферблата. Эта техника придает часам характерное варьирование оттенков, которое можно наблюдать при попадании света на циферблат под разными углами. Наконец, если циферблат не нуждается в лакировании, поверхность покрывается лаком и полируется до гладкого блеска, усиливающего слегка текстурированный эффект узора «солнечные лучи».

Лакировка цветных циферблатов – сложный процесс, требующий определенных навыков. Эксперты наносят до четырех слоев лака для достижения желаемой интенсивности и оттенка, а затем еще до 20 слоев полупрозрачного лака, чтобы придать циферблату глубину и зафиксировать цвет. Каждый слой наносят вручную и сушат в оптимальных условиях тепла и влажности, прежде чем переходить к следующему. Наконец, лак покрывается блестящим финишем, а затем полируется вручную до зеркального блеска, что придает цвету еще больше интенсивности и глубины.

На новых циферблатах 2023 года присутствуют все знаковые элементы дизайна Reverso Tribute: накладные часовые индексы, заменяющие цифры, и двойной индекс в положении «12 часов». Их граненая форма перекликается со стрелками формы «Дофин» и придает поверхности



циферблата визуальную глубину. Среди строгих прямых линий корпуса и циферблата особенно выделяется круглая шкала индикатора малой секундной стрелки. При смене циферблата взору открывается выгравированный на основании корпуса узор «солнечные лучи», перекликающийся с отделкой циферблата.

Следуя традициям Reverso, сплошная металлическая задняя часть переворачивающегося корпуса представляет собой идеальное полотно для персонализации. Владелец часов может по желанию скрыть персонализацию от посторонних глаз или, напротив, перевернуть корпус, чтобы продемонстрировать ее.

Воссоединение Reverso со своими спортивными корнями

Сотрудничество Jaeger-LeCoultre с Casa Fagliano возвращает Reverso к своим истокам, связанным с вселенной поло, в которой компания Fagliano пользуется известностью благодаря сапогам ручной работы. К каждой модели Reverso Tribute Small Seconds из розового золота предлагаются два ремешка в культовом дизайне Fagliano из текстиля и телячьей кожи и из телячьей кожи в цветах, гармонирующих с новыми циферблатами. Они оснащены стандартной застежкой, позволяющей легко поменять ремешок. Их единая эстетика и выразительное чувство стиля подчеркивают неподвластный времени современный дизайн Reverso.

Калибр 822 – Воплощение философии целостности изделий Jaeger-LeCoultre

Модель Reverso Tribute Small Seconds оснащена калибром 822 с ручным подзаводом. Этот элегантный и проверенный временем механизм, состоящий из 108 деталей, обеспечивает 42-часовой запас хода. Как и у всех калибров Jaeger-LeCoultre, его детали украшены изысканной отделкой, хоть они и скрыты под задней крышкой из цельного металла.

Каждый элемент калибра 822, специально разработанный для часов Reverso, изготавливается и собирается на Мануфактуре. В соответствии с философией Jaeger-LeCoultre о целостности продукта, согласно которой форма механизма должна соответствовать корпусу (принцип, установленный в первые годы существования Мануфактуры), калибр выполнен в форме «бочонок», повторяющей прямоугольную форму корпуса Reverso.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

REVERSO TRIBUTE SMALL SECONDS (ИЗ РОЗОВОГО ЗОЛОТА)

Корпус: розовое золото 750/1000 пробы (18 карат).

Размеры: 45,6 x 27,4 мм; толщина: 7,56 мм

Калибр: калибр Jaeger-LeCoultre 822 с ручным подзаводом

Функции: часы, минуты, малая секундная стрелка

Запас хода: 42 часа



Водонепроницаемость: 30 м

Циферблат: черный с узором «солнечные лучи» / бордовый лакированный / серебристый с узором «солнечные лучи»

Задняя крышка: закрытая

Ремешок: сменные ремешки из коллекции Fagliano из текстиля и телячьей кожи и телячьей кожи (розовое золото/черный циферблат; розовое золото/бордовый циферблат); сменные ремешки из коллекции Fagliano из текстиля и телячьей кожи и кожи аллигатора черного цвета (розовое золото/серебристый циферблат)

Артикул: розовое золото/черный циферблат: Q713257J; розовое золото/бордовый циферблат: Q713256J; розовое золото/серебристый циферблат: Q7132521

REVERSO TRIBUTE SMALL SECONDS (ИЗ СТАЛИ)

Корпус: сталь

Размеры: 45,6 x 27,4 мм; толщина: 8,5 мм

Калибр: калибр Jaeger-LeCoultre 822 с ручным подзаводом

Функции: часы, минуты, малая секундная стрелка

Запас хода: 42 часа

Водонепроницаемость: 30 м

Циферблат: опаловый серебристый

Задняя крышка: закрытая

Ремешок: ремешок из телячьей кожи и текстиля из коллекции Fagliano

Артикул: сталь Q713842J

ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ

Оригинальный дизайн часов Reverso, созданных в 1931 году, в эпоху расцвета художественного движения ар-деко, подчинялся

принципу золотого сечения. Мистическое число, обозначенное греческой буквой ϕ (фи) и упрощенное до 1,618, золотое

сечение считается универсальным знаком красоты и гармонии. В часовом деле этот принцип нашел свое выражение в модели Jaeger-LeCoultre Reverso. Хотя за прошедшие с тех пор девять десятилетий было представлено множество вариантов корпуса, первоначальные пропорции остались знаковыми для коллекции, а золотое сечение и сегодня продолжает определять дизайн Reverso.

